PROPOSTA D’APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACORD DE COL·LABORACIÓ ENTRE LA GENERALITAT DE CATALUNYA I L’AJUNTAMENT DE SALOU PER A L’IMPULS DEL DESENVOLUPAMENT DE PROJECTES D’INVERSIÓ EN INFRAESTRUCTURES I SERVEIS

Vist l’acord assolit entre l’Alcaldia-Presidència de l’Ajuntament de Salou i els representants de la Generalitat de Catalunya en relació a la fiscalitat del CRT.

Vista la proposta d’Acord de col·laboració assolit entre la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Salou per a l’impuls del desenvolupament de projectes d’inversió en infraestructures i serveis, que es transcriu literalment tot seguit:
“X, x de x de 2013

Reunits, d’una banda l’Honorable Andreu Mas Colell, Conseller d’Economia i Coneixement i l’Honorable Santiago Vila i Vicente, Conseller de Territori i Sostenibilitat, autoritzats per a aquest acte per Acord del Govern de data x, i d’altra l’Il·lustríssim Sr. Pere Granados Carrillo, Alcalde de Salou, autoritzat per a aquest acte per acord del Ple municipal de data x,

MANIFESTEN

La ciutat de Salou ha esdevingut en els darrers anys una destinació turística internacional de qualitat, en constant creixement.
En un futur proper és previsible que aquest creixement tingui un important salt quantitatiu i qualitatiu, atès que el Govern de la Generalitat està establint les bases i creant les condicions per aconseguir la implantació a l’àmbit del Centre Recreatiu i Turístic d’importants projectes d’inversió privada, basats en els nous models i productes turístics que demanda el mercat.

La ciutat de Salou pateix alguns dèficits històrics relacionats amb determinades infraestructures i serveis que necessita resoldre, mitjançant els projectes corresponents, per a consolidar el seu prestigi com a destinació turística internacional de qualitat, i estar en condicions de fer-hi front als nous reptes derivats del creixement previst.
El Govern de la Generalitat, en l’àmbit de les seves competències, vol col·laborar amb l’Ajuntament de Salou en la planificació i l’execució d’aquests projectes per tal de resoldre els dèficits abans referits dotant pressupostàriament el finançament necessari per a portar a terme els esmentats projectes. Amb aquesta finalitat i per tal d’actuar de la forma més coordinada possible,

ACORDEN

Primer.- A proposta de l’Ajuntament de Salou, els projectes que han de ser objecte de planificació i execució són els següents:

· L’endegament del Barranc de Barenys.

· Les estacions de bombament Cala Crancs, Maripins i Pla de Maset / Camí del Racó, Platja Llarga i Mirador de Salou.

· La canalització d’aigües pluvials C/ Barcelona-Espigó del Moll, Plaça 11 de setembre-C/ Barcelona.

· El vial de connexió entre el centre urbà de Salou i el Parc a través del traçat actual del ferrocarril.

· Variant de la Plaça Europa adaptada a les necessitats urbanístiques i de mobilitat que esdevinguin en el desenvolupament de BCN World.

Segon.- La creació d’una Comissió Tècnica Paritària formada, com a màxim, per 6 membres en total, designats a parts iguals i en representació de cadascuna de les parts, que té com a finalitat proposar al Govern de la Generalitat la planificació i l’execució dels projectes esmentats.
Tercer.- La Comissió podrà demanar col·laboració i els suports necessaris a les dues administracions que la formen i convidar a les seves sessions als experts de les referides administracions que considerin convenients.

Quart.- Els acords de la Comissió s’adoptaran per unanimitat dels seus membres.

Cinquè.- La Comissió estarà facultada per a modificar la relació de projectes de forma motivada.

Sisè.- La Comissió es constituirà i mantindrà la seva primera reunió en el termini màxim de 15 dies des de la signatura d’aquest Acord, i una vegada que hagi formulat la seva proposta, realitzarà la coordinació i el seguiment de la redacció, la tramitació i l’aprovació dels instruments que s’escaiguin per a desenvolupar les actuacions, així com de l’execució de les pròpies actuacions.

Setè.- Abans que finalitzi un primer període de cinc anys a partir de la signatura d’aquest acord, i en tot cas abans de l’1 de gener de 2019, s’efectuarà, si s’escau, una revisió de l’estat d’execució de les actuacions previstes.

Hble. Sr. Andreu Mas-Colell                                Hble. Sr. Santiago Vila i Vicente

Conseller d’Economia i Coneixement                    Conseller de Territori i Sostenibilitat

Il·lm. Sr. Pere Granados Carrillo

Alcalde de Salou”
Es PROPOSA al Ple de l’Ajuntament el següent:

PRIMER.- APROVAR aquest Acord de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Salou per a l’impuls del desenvolupament de projectes d’inversió en infraestructures i serveis.
SEGON.- FACULTAR a l’Alcaldia per la signatura d’aquest Acord de Col·laboració.

L’alcalde

Pere Granados Carrillo

Salou, 13 de novembre de 2013
