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400 participants

10 bàscules

Sense neoprè
Sense sabatilles
Abans i després de la prova

RESULTAT: Una dada que reflecteix l’esforç fet
Quants quilos es perdran aquest diumenge després de l’Extreme Man by Artroactive?

Abans i després de la prova es pesarà a tots els participants de l’Extreme Man by Artoactive. Vestits només amb el mallot amb el que faran la competició i sense les sabatilles, els 400 esportistes pujaran a la bàscula dues vegades: abans de començar la prova i en finalitzar-la. L’objectiu: conèixer el nombre de quilos totals perduts al llarg de la prova, dada de la qual es farà difusió un cop tots els esportistes hagin travessat la línia de meta.
Artroactive vol mesurar de manera visual l’impacte i el grau d’exigència d’aquesta competició. “Aquesta pèrdua reflecteix un nivell de deshidratació elevat, que tot i que es compensa ràpidament en finalitzar la prova, és un senyal clar de l’efecte sobre el metabolisme hídric del cos”, explica  Cristina Martínez, de l’Àrea de Salut Sport Nutrition de Bioiberica.

Els esportistes sempre prenen les mesures adequades de recuperació per a evitar les conseqüències extremes d’una deshidratació, però en d’altres aspectes derivats de la realització d’esport a alt nivell, no són conscients de les repercussions que té per a la seva salut l’esport intensiu. Entre un 30 i un 50% dels atletes que practiquen esport de manera intensiva han sofert alguna tendinopatia o lesió articular. Aquest factor és ben conegut pels atletes d’elit, els quals ja inclouen suplements nutricionals per a nodrir les articulacions i prevenir lesions en les seves estratègies d’entrenament.

A més, per a seguir investigant en la millora del rendiment dels esportistes, Artroactive ha posat en marxa l’Estudi ILESO (Investigació sobre les Lesions dels Entrenaments en la Salut Osteoarticular) que es portarà a terme a les 3 Extreme Man Triathlon by Artroactive.
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